

БОРЦОВСКИЕ КОВРЫ ПАМЯТИ

7 февраля 2021 года в оздоровительном комплексе «Юность» состоялось традиционное Открытое первенство Киселевского городского округа по вольной борьбе, посвящённое памяти воина-интернационалиста Андрея Петровича Кузьмина.



113 юных спортсменов выявляли сильнейших в 10 весовых категориях.

В гости к хозяевам соревнований приехали команды из Кемерово и Белова, Польшаева и Осинников, Прокопьевского муниципального округа и

Беловского муниципального района, пгт. Краснобродского.

На торжественном открытии турнира все присутствующие минутой молчания почтили память нашего земляка Андрея Кузьмина, погибшего в Афганистане в июне 1984 года, награждённого орденом Красной Звезды и медалью «За отвагу».

С приветственными словами к зрителям, спортсменам и болельщикам обратились председатель комитета по спорту и молодёжной политике КГО Валерий Владимирович Витерман и председатель правления Киселевского городского отделения Общероссийской Общественной Организации «Российский Союз Ветеранов Афганистана» Василий Фёдорович Коврига.

Дружными аплодисментами все приветствовали заслуженного мастера спорта по вольной борьбе, бронзового призёра Олимпиады в Пекине Елену Евгеньевну Шалыгину. Тренер-





преподаватель ДЮСШ № 4 из Кемерово привезла в Киселевск своих воспитанников, которые показали хорошую борьбу и не раз поднимались на различные ступени пьедестала почёта.

В этот день борьба была бескомпромиссной и увлекательной. Хозяева ковров в общей сложности завоевали 1 золотую, 1 серебряную и 4

бронзовые медали.

Победу в весовой категории 73 кг одержал Вячеслав Михалин. Его товарищ по команде Вадим Гарнавский в этом же весе стал третьим. «Серебро» в свой актив записал Егор Чабанов (в/к 50 кг). Бронзовые награды также завоевали киселевчане Умар Абдулазизов (в/к 42 кг), Константин Широков (в/к 55 кг) и Аркадий Федотов (в/к 75 кг).

